

---

## **В Хабаровске молодой человек признан виновным в смерти бездомного мужчины**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 19-летнему Александру Зарубину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что вечером 4 января 2010 года Зарубин вместе с приятелями распивал спиртные напитки в подъезде жилого дома, расположенного в Северном округе Хабаровска. В это же время в подъезд зашел 40-летний бездомный мужчина. Между ним и Зарубиным произошел конфликт, в ходе которого молодой человек жестоко избил мужчину. От полученных травм потерпевший скончался в больнице.

Приговор суда Зарубину назначено наказания в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

04 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/630107>